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ПРОТОКОЛ № 27 ОТ 24.02.2025 г. 

ДНЕВЕН РЕД: РЕШЕНИЯ: 
T.1. Приемане на Стратегия за управление на риска на Технически 
университет-Варна. Докл.: гл. счетоводител 
 

РЕШЕНИЕ № 1: 
АС приема предложената Стратегия за управление на риска на 
Технически университет-Варна. 

Т.2. Текущи 
 
Т. 2.1. Предложение за утвърждаване на разходи за текущо финансиране от 
субсидията за присъщата на ТУ-Варна научноизследователска дейност през 
2024 г. 

 
 
Т.2.2. Предложение за приемане на Правила за прием и обучение на 
докторанти, в изпълнение на проект BG05SFPR001-3.004-0008-С01 „Смарт 
PHD Lab 5.0. Проектни докторантури за интелигентен растеж в областта на 
телекомуникациите, изкуствения интелект, автоматизацията и 
мехатрониката“ по ОП „Образование“ 2021-2027, Приоритет 3 Връзка на 
образованието с пазара на труда, процедура BG05SFR001-3.004 “Подкрепа за 
развитие на проектна докторантура“ 
 
 
 

 
Т.2.3. Предложение за утвърждаване на научно жури по конкурс за заемане 
на академична длъжност „Доцент“ на секция „ЕОПК“ 
 
 
 

 
 
РЕШЕНИЕ № 2.1: 
АС приема предложените за утвърждаване разходи в размер на 
7800 лв. за текущо финансиране от субсидията за присъщата на 
ТУ-Варна научноизследователска дейност през 2024 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.2: 
АС приема предложените Правила за прием и обучение на 
докторанти, в изпълнение на проект BG05SFPR001-3.004-0008-
С01 „Смарт PHD Lab 5.0. Проектни докторантури за 
интелигентен растеж в областта на телекомуникациите, 
изкуствения интелект, автоматизацията и мехатрониката“ по ОП 
„Образование“ 2021-2027, Приоритет 3 Връзка на образованието 
с пазара на труда, процедура BG05SFR001-3.004 “Подкрепа за 
развитие на проектна докторантура“ и Приложение 1 
„Технология за провеждане на кандидат-докторантски изпит и 
критерии за класиране. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.3: 
АС приема предложения състав на научно жури по конкурс за 
заемане на академична длъжност „Доцент“ на секция „ЕОПК“. 
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Т.2.4. Предложение за актуализиране на документ „05 Структура на ТУ-
Варна“ от СУК на ТУ-Варна 

 
Т.2.5. Предложение за приемане на състав на Държавна изпитна комисия за 
провеждане на Държавен изпит на студенти от специалност “Експлоатация на 
флота и пристанища”, ОКС „Бакалавър“, за учебната 2024/2025г. 

 
 
Т.2.6. Предложения за приемане на заявления от студенти от КФ за изучаване 
на факултативни дисциплини 
 
Т.2.6.1. Предложение за приемане на заявление от студент 1 курс, 
специалност „ТВЕИ-6“, ОКС „Магистър“, задочно обучение, за изучаване на 
факултативни дисциплини през летен семестър на учебна 2024/2025 г. 

 

Т.2.6.2. Предложение за приемане на заявления на студенти за изучаване на 
факултативни дисциплини за летен семестър на учебната 2024/25 г. за 
специалност  „Корабоводене“, ОКС „Бакалавър“, редовно и задочно обучение 
(БЕО и АЕО) 

 

 

Т.2.7. Предложение за провеждане на факултативни дисциплини за летен 
семестър на учебната 2024/25 г. за специалност „Корабоводене“, ОКС 
„Бакалавър“, редовно и задочно обучение (БЕО и АЕО) 

РЕШЕНИЕ № 2.4: 
АС приема предложението за актуализиране на документ „05 
Структура на ТУ-Варна“ от СУК на ТУ-Варна. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.5: 
АС приема предложения състав на Държавна изпитна комисия 
за провеждане на Държавен изпит на студенти от специалност 
“Експлоатация на флота и пристанища”, ОКС „Бакалавър“, за 
учебната 2024/2025г. 
 
 
 
РЕШЕНИЕ № 2.6.1: 
АС приема заявлението от студент 1 курс, специалност „ТВЕИ-
6“, ОКС „Магистър“, задочно обучение, за изучаване на 
факултативни дисциплини „Техническа механика“, 
„Електротехника и електроника“ и Компютърни средства за 
проектиране“ през летен семестър на учебна 2024/2025 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.6.2: 
АС приема заявленията на студенти за изучаване на 
факултативни дисциплини ”Корабоводене с използване на радар 
и ARPA”, “Оперативно използване на електронни карти и 
информационни системи” и “Управление на ресурсите на 
мостика и работа в екип” за летен семестър на учебната 2024/25 
г. за специалност  „Корабоводене“, ОКС „Бакалавър“, редовно и 
задочно обучение (БЕО и АЕО). 
 
РЕШЕНИЕ № 2.7: 
АС приема предложението за провеждане на факултативни 
дисциплини за летен семестър на учебната 2024/25 г. за 
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Т.2.8. Предложение за възлагане на хонорувани часове за летен семестър на 
учебната 2024/25г. за специалност „Корабоводене“, ОКС „Бакалавър“, 
редовно и задочно обучение (БЕО и АЕО)  
 
 
 
 
Т.2.9. Предложение за възлагане на часове за участие в комисия за 
провеждане на изпити от блок B на редовни докторанти, зачислени в кат. 
ККММ 
 
 
 
Т.2.10. Предложение за допълнение и изменение към Структура на учебния 
процес за учебната 2024/2025 г. за ОКС „Магистър” след висше образование 
за специалност „Корабостроене и морска техника” – 1 година / 2 семестъра 
 
 
 
Т.2.11. Предложение за приемане на План-сметка за разпределение на 
средствата по магистърска програма за спец. КМТ и КМТ-4, задочно 
обучение за зимен семестър на учебната 2024/2025 г. 
 
 
 
 

специалност „Корабоводене“, ОКС „Бакалавър“, редовно и 
задочно обучение (БЕО и АЕО) от преподавател Божидар 
Петров Събев и хоноруван преподавател Светлозар Динев 
Тенев. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.8: 
АС приема предложението за възлагане на хонорувани часове 
за летен семестър на учебната 2024/25г. за специалност 
„Корабоводене“, ОКС „Бакалавър“, редовно и задочно 
обучение (БЕО и АЕО). 
 

РЕШЕНИЕ № 2.9: 
АС приема предложението за възлагане на часове на доц. д-р 
инж. Петър Георгиев Георгиев за участие в комисия за 
провеждане на изпити от блок B на редовни докторанти, 
зачислени в кат. ККММ. 
  
РЕШЕНИЕ № 2.10: 
АС приема предложеното допълнение и изменение към 
Структура на учебния процес за учебната 2024/2025 г. за ОКС 
„Магистър” след висше образование за специалност 
„Корабостроене и морска техника” – 1 година / 2 семестъра. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.11: 
АС приема предложената План-сметка за разпределение на 
средствата по магистърска програма за спец. КМТ и КМТ-4, 
задочно обучение за зимен семестър на учебната 2024/2025 г. 
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Т.2.12. Предложение за промяна на тема на дисертационен труд и добавяне 
на втори научен ръководител на редовен докторант Цвета Светлин Тодорова 
 
 
Т.2.13. Предложения за зачисляване на редовни докторанти 
 
Т.2.13.1. Предложение за зачисляване на редовен докторант Николай Жечев 
Колев 
 
 
 
 
 
 
 
Т.2.13.2. Предложение за зачисляване на редовен докторант Надежда 
Стефанова Павлова 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Т.2.13.3. Предложение за зачисляване на редовен докторант Златомира 
Атанасова Карамфилова 
 
 
 

РЕШЕНИЕ № 2.12: 
АС приема предложението за промяна на тема на дисертационен 
труд и добавяне на втори научен ръководител на редовен 
докторант Цвета Светлин Тодорова. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.13.1: 
АС приема предложението за зачисляване в редовна 
докторантура на кандидат – докторанта Николай Жечев Колев 
по професионално направление 5.4 „Енергетика“, докторска 
програма „Топлотехника“, тема на дисертационния труд: 
„Моделиране и симулиране на съвременни технологии за 
утилизация на отпадна топлина от индустриални процеси“ с 
научен ръководител  доц. д-р инж. Пенка Нелиева Златева., със 
срок на обучение – 3 /три/ години, считано от 01.03.2025 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.13.2: 
АС приема предложението за зачисляване в редовна 
докторантура на кандидат – докторанта Надежда Стефанова 
Павлова в докторска програма “Системи и устройства за 
опазване на околната среда", по професионално направление 5.5. 
„Транспорт, корабоплаване и авиация“, тема на дисертационния 
труд “Релации между нивата на фини прахови частици в 
атмосферния въздух и здравния статус на населението в град 
Добрич” с научен ръководител  доц. д-р Стоян Иванов Вергиев, 
със срок на обучение – 3 /три/ години, считано от 01.03.2025 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.13.3: 
АС приема предложението за зачисляване в редовна 
докторантура на кандидат – докторанта Златомира Атанасова 
Карамфилова в докторска програма “Системи и устройства за 
опазване на околната среда", по професионално направление 5.5. 
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Т.2.13.4. Предложение за зачисляване на редовен докторант Неда Анастасова 
Янкова 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Т.2.14. Отчет за III-та година на подготовка на редовен докторант инж. Иван 
Иванов Славов 
 
 
 
Т.2.15. Провеждане на избор за заемане на АД „Доцент“ 
 

„Транспорт, корабоплаване и авиация“ тема на дисертационния 
труд „Оценка на нивата на спорадичен и персистиращ сезонен 
воден стрес ”с научен ръководител  доц. д-р инж. Анна 
Костадинова Симеонова, със срок на обучение – 3 /три/ години, 
считано от 01.03.2025 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.13.4: 
АС приема предложението за зачисляване в редовна 
докторантура на кандидат – докторанта Неда Анастасова 
Янкова, в докторска програма “Системи и устройства за 
опазване на околната среда", по професионално направление 5.5. 
„Транспорт, корабоплаване и авиация“, тема на дисертационния 
труд “Изследване на възможностите за оползотворяване на 
смесени битови отпадъци в община Варна” с научни 
ръководители доц. д-р Даниела Симеонова Тонева и доц. д-р 
Стоян Иванов Вергиев, със срок на обучение – 3 /три/ години, 
считано от 01.03.2025 г. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.14: 
АС приема предложението за положително атестиране с оценка 
„Добра“ за третата година от обучението и отчисляване с право 
на защита на редовен докторант инж. Иван Иванов Славов. 
 
РЕШЕНИЕ № 2.15: 
АС утвърждава предложението на научното жури и избира гл. 
ас. д-р Явор Браниславов Несторов за „Доцент“, в област на 
висше образование 1.„Педагогически науки“ по професионално 
направление 1.3 „Педагогика на обучението по……“, учебна 
дисциплина "Адаптирана физическа активност“ секция 
„Физическо възпитание и спорт“ на Департамент по „Езиково и 
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продължаващо обучение и спорт“. 

 
 

 


